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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
MANDARINSZÜRET DALMÁCIÁBAN 

Indulás időpontja: 6:15 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 

Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  

Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár 
nappal küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának 
reggelén érhető el telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Mandarinszüret" táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási 
helyszínen lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen 
megtalálható. A felszállási helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem 
módosítható. 
Felszállási helyszínek (előzetes foglalás alapján): 

• 6:15 Budapest BOK Csarnok (Dózsa György út 1.) 
• 6:35 Budaörs McDonald's (Garibaldi utca 2.) 
• 7:15 M7 Fehérvári pihenőhely Shell benzinkút 
• 7:45 Siófok Shell benzinkút (Vak Bottyán u. 29.)  
• 8:15 M7 Balatonlellei pihenőhely MOL benzinkút 
• 9:30 Nagykanizsa M. Petrol (Vásárhelyi út 1.) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az 
ülésrendet a fix ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. 
Az ülésrendben utólagos módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a 
részvételi jegyen a megjegyzés mezőben találják majd.  

Első és utolsó napi utazás: A szálláshelyünknek négy éjszakára otthont adó Neum 
felé Magyarországon az M7 autópályán, Horvátországban a Varazsd – Zágráb – Zadar 
– Split autópályán utazik a csoportunk. A magyar-horvát határátlépés Letenyénél, a 
horvát-bosnyák határátlépés Klek-Neum átkelőhelyen történik majd meg. Az útvonal 
mentén kiépített pihenőhelyek találhatók. A csoportunk három óránként tart 25-30 
perces technikai szünetet. 
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Pénzügyek, helyi valuták: Horvátország fizetőeszköze az euró, a bankkártya 
széleskörben elfogadott. Boszniában a tengerparti területen, így Neumban és a 
turisták által gyakran látogatott, általunk is felkeresett hercegovinai városokban 
(Mostar, Međugorje, Blagaj) az eurót általában elfogadják. Ezekben az esetekben 
gyakran előfordul, hogy a különbözeti összeget bosnyák márkában adják vissza. Ezért 
érdemes kisebb címletű eurót is váltani az utazásra (10€, 20€ címletek). A boszniai 
fizetőeszköz a bosnyák márka, amely a magyar pénzváltóknál ritkán elérhető. 
Tapasztalataink szerint - ritka kivétellel - az euró az esetek többségében elfogadott 
fizetőeszköz, ezt javasoljuk költőpénzként. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási 
(lemondási és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően 
küldjük el e-mailben közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási 
(BBP) kötvényt töltse le telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. 
Amennyiben indulás előtt szeretné letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek 
között az EUB keresőszót használja a könnyebb elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy 
méretű utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb 
méretű hátitáskát javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak 
férnek el (pulóver, széldzseki, kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta 
nem helyezhető el az utastérben. 
Szálláshely: Hotel Nova**** Neum. A szállodában félpanziós ellátás jár, amely 
svédasztalos reggeli és vacsora. A vacsora italfogyasztást nem tartalmaz. A 
szállodában eurót elfogadnak.  A szálláshely weboldala: https://hotel-nova.info/ 

Időjárás: Dalmáciában októberben enyhe őszi időjárásra érdemes felkészülni. 
Napközben 20-25 fok közötti hőmérséklet jellemző. A tenger hőmérséklete jelenleg 
21-22 fokos. Ősszel erős szél gyakran előfordul és ritkábban eső is előfordulhat. A 
korábbi évek tapasztalatai alapján októberben általában napos, kellemes időjárás 
jellemző erre a déli területre. A kirándulásra mindenképp hozzunk magunkkal meleg 
ruházatot, esernyőt, esődzsekit és kényelmes cipőt. 
Javasolt költőpénz: Egy gombóc fagyi 2-3 euró, sör bárban 3-5 euró, kávék 1,5-2 
euró, üdítő boltban 1-2 euró, sör boltban 2-3 euró, pizza 8-12 euró. Dubrovnikban az 
imént jelzett áraknál akár 30-40%-kal többet is érdemes számolni. 

Beutazási szabályok:  Horvátországba és Bosznia-Hercegovinába szabadon lehet 

https://hotel-nova.info/
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beutazni és ott tartózkodni, valamint szolgáltatásokat igénybe venni. Belépési 
regisztráció nem szükséges. Az utazáshoz érvényes úti okmányra van szükség. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, 
lejárt személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel a határátlépés nem lehetséges. Az úti 
okmánynak a hazautazás napjától számított további 90 napig érvényesnek kell lennie. 
Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani, maszkviselés nem kötelező. 
Programok költségei: 

• A mandarinszüreti programot hajókirándulással és ebéddel a részvételi díj 
tartalmazza.  

• A dubrovniki és a boszniai városnézések során érintett látnivalókra várhatóan 
összesen kb. 20 euró/fő összeg lehet szükséges, amelyet az idegenvezetőnek 
készpénzben szükséges kifizetni az utazás során. A látnivalók megtekintése 
fakultatív, nem kötelező.  

• Egyéb javasolt, fakultatív programok a szabadidőre Dubrovnikban: felvonó a 
Srđ-hegyre 27 euró/fő, középkori várfal 35 euró/fő, sétahajózás Dubrovnikban 
kb. 15 euró/fő.  

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás 
alapján tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig 
előfordulhat, melyre utazási irodánk nincs befolyással. 
További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. Köszönjük a jelentkezést és mindenkit várunk az utazáson! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu 
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Részletes programleírás 

1. nap: Utazás Neumba 

Indulás reggel 6:15 órakor Budapestről, a BOK Csarnoktól. Napközben folyamatosan 
utazunk Magyarországon az M7 autópályán, majd Horvátországban a Zágráb - Zadar 
- Split útvonalon Neum felé. A tengerpartra a kora esti órákban érkezünk meg. 
Szállásunk a tengerparti Hotel Nova 4* Neum lesz. Este vacsora a szállodában. 

2. nap: Dubrovniki látogatás 

Reggeli után Dubrovnikba utazunk. Horvátország egyik legnépszerűbb célpontját, az 
Adria gyöngyét közös városnézés során fedezzük fel (Pile-kapu, városfal, főtér, 
városháza, ferences és domonkos templomok). Ezután egész délután szabadidő 
Dubrovnik központjában, melynek során érdemes körbejárni a kiváló állapotban 
megmaradt középkori városfalat, ebédelni, fagyizni, vásárolni. Az igazán elszántak 
akár a város fölé magasodó Srđ-hegy 412 méter magas kilátóját is megközelíthetik 
felvonóval. Dubrovniki programunk után visszautazunk a szálláshelyre. A dubrovniki 
kirándulás a részvételi díj részét képezi, nem kell érte fizetni. A belépőköltségek és 
hajókirándulás díja a helyszínen fizetendő (nem kötelező). 

3. nap: Mandarinszüret a Neretva deltában 

Reggeli után a Neretva-folyó deltájába utazunk mandarinszüretre. A kirándulás 
során helyi bárkákkal hajókirándulásra indulunk Momićiből és a folyó által ölelt 
mandarinültetvényen fogunk szüretelni. A szüret során fejenként 3 kg mandarin 
gyűjthető. Miután megismertük a szükséges technikát és leszedtük a nekünk járó 
gyümölcsöket, folytatjuk a kirándulást, amely egy közös ebéddel végződik. A 
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programot követően utcai árusoknál vásárlási lehetőség adódik. Késő délután 
visszautazunk a szálláshelyre. 

4. nap: Bosznia-Hercegovina látnivalói 

Ezen a napon Bosznia fő látnivalóit keressük fel. Reggeli után Bosznia 
zarándokhelyére Međugorjébe utazunk. Délben Mostarba utazunk. A város 
legismertebb látnivalója a délszláv háborúban megsérült, majd újjáépített XVI. 
századi Öreghíd, melynek eredetije az oszmán hódítás idején épült. A hídon kívül 
érdemes felkeresni a mostari bazárt is. Délutáni utolsó megállónk a blagaji dervis 
kolostor lesz. Az 1500-as években épült kolostort egy kétszáz méter magas 
sziklafalra építették. Kora este visszautazunk a szálláshelyre. 

5. nap: Hazautazás 

Reggeli után elhagyjuk a szálláshelyet. Folyamatosan utazunk Horvátországon 
keresztül Magyarország felé. Budapestre az esti órákban várhatóan 21:00 és 22:00 
óra körül érkezünk meg (a forgalmi viszonyoktól függően változhat). 

A programok napi sorrendje szervezési megfontolásból és az időjárás miatt 
felcserélődhet. A programváltozás jogát fenntartjuk. 


